

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Адміністративний менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблену на кафедрі адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності

Національного університету біоресурсів і природокористування України

В умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, які можуть використовувати нестандартні підходи та методи управління бізнесом для вирішення складних завдань розвитку підприємств різних організаційно-правових форм та сфер діяльності, підвищення продуктивності, ефективного управління змінами.

Дисципліни навчального плану освітньо-професійної програми «Адміністративний менеджмент» формують весь необхідний комплекс інтегральних і фахових компетенцій, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент». Якість навчального плану та включені до нього дисципліни повністю відповідають сучасним вимогам до підготовки висококваліфікованих менеджерів.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонент, що дає можливість здобувачам вищої освіти отримувати індивідуальний набір знань.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, продуманою та збалансованою структурою, раціональним поєднанням теоретичного навчання та значного блоку практичної підготовки.

Визначені програмою фахові компетенції та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують широкий діапазон їх професійної діяльності та конкурентоспроможність на ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Адміністративний менеджмент», розроблена кафедрою адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності Національного університету біоресурсів і природокористування України у співпраці з представниками агробізнесу відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Рецензент,
Президент Асоціації
«Український клуб аграрного бізнесу»,
генеральний директор компанії ІМК,
Голова Ради з питань
аграрної освіти МОН України

Алекс Ліссітса